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Θέμα: Κατασκευή νέου παιδικού σταθμού. 

 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 

Οι παιδικοί σταθμοί συνιστούν μια από τις σημαντικότερες κοινωνικές δομές της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς αγγίζουν άμεσα τον πυρήνα της κοινωνίας μας: το 

παιδί και την οικογένεια. Στους παιδικούς σταθμούς διαμορφώνονται οι πρώτες 

εμπειρίες μάθησης, κοινωνικής αλληλεπίδρασης και συναισθηματικής ανάπτυξης, οι 

οποίες συνοδεύουν το παιδί σε όλη τη μετέπειτα πορεία του. 

Η σημασία τους, ωστόσο, δεν περιορίζεται μόνο στο παιδαγωγικό τους έργο. Οι 

παιδικοί σταθμοί αποτελούν βασικό εργαλείο κοινωνικής πολιτικής, προσφέροντας 

ουσιαστική στήριξη στους εργαζόμενους γονείς και συμβάλλοντας στην ισότητα 

ευκαιριών, την κοινωνική συνοχή και την αντιμετώπιση κοινωνικών ανισοτήτων. 

Σε μια περίοδο αυξημένων κοινωνικών και οικονομικών προκλήσεων, η επένδυση 

στους παιδικούς σταθμούς ισοδυναμεί με επένδυση στο μέλλον της κοινωνίας μας. 

Για τον λόγο αυτό, το θέμα που εισάγεται σήμερα προς συζήτηση αφορά τη 

διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας και της ποιοτικής αναβάθμισης των παιδικών 

σταθμών του Δήμου μας, με γνώμονα το βέλτιστο συμφέρον των παιδιών και την 

υποστήριξη των οικογενειών τους. 

Τις προηγούμενες ημέρες ενημερωθήκαμε πως η Περιφέρεια Αττικής θα 

χρηματοδοτήσει 12 δήμους για την κατασκευή νέων παιδικών σταθμών. Και όπως 

είμαστε συνηθισμένοι τα τελευταία δύο χρόνια, η Καλλιθέα απουσίαζε από αυτούς. 
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Και όπως δεσμεύτηκα στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου με θέμα τον 

προϋπολογισμό, θα προτείνουμε ως παράταξη και το τι θα έπρεπε να είχε πράξει η 

διοίκηση του Δήμου.  

Θα έπρεπε να είχε προτείνει στον περιφερειάρχη και να ήμασταν και εμείς ως Δήμος 

δικαιούχοι, την ανέγερση παιδικού σταθμού στο οικόπεδο στην οδό 

Μεγαλουπόλεως.  

Που ως γνωστόν και την χρήση γης έχει, και τις προϋποθέσεις καλύπτει.  

Αλλά η μικροπολιτική της διοίκησης και πιθανόν κάποιες δεσμεύσεις από εκείνες τις 

αλησμόνητες ημέρες που ο κ. Ασκούνης μαζί με κατοίκους εμπόδισαν την κατασκευή 

νηπιαγωγείου, αφήνουν την πόλη σε άλλη μια χαμένη ευκαιρία. Μετά τα Ωνάσεια 

σχολεία προσφάτως, την έλευση του μετρό πριν πολλά χρόνια, την διεκδίκηση 

ολυμπιακών έργων στις προηγούμενες θητείες του κ. Ασκούνη, άλλη μια ευκαιρία 

έρχεται να προστεθεί στο παζλ των χαμένων ευκαιριών.  

Εναλλακτικά, θα μπορούσε να προτείνει την ανέγερση του παιδικού σταθμού στην 

οδό Σωκράτους 74, αφού πρώτα κατεδάφιζε το υπάρχον παλαιό οίκημα και σε 

συνδυασμό με το διπλανό οικόπεδο που είναι ιδιοκτησίας του Δήμου, να χτιζόταν 

ένας νέος και υπερσύγχρονος παιδικός σταθμός.  

Ερωτώ λοιπόν την διοίκηση ποιο είναι το σχέδιο τους για κατασκευή νέων ιδιόκτητων 

παιδικών και βρεφικών σταθμών που τόσο ανάγκη έχει η πόλη και οι δημότες;  

Σας ευχαριστώ πολύ. 

 

 

             Ο Δημοτικός Σύμβουλος, 

  αρμόδιος της Δημοτικής Παράταξης                     

«Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ – ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΚΑΡΝΑΒΟΣ» για θέματα Παιδικής Αγωγής & 

Άθλησης 
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